

P.O. Box 478, Ririe, Idaho 83443 P: 208.538.6971 | F: 208.538.5082

## **Allergen/Preservative Statement**

Idaho Pacific Corporation, Idaho Pacific Colorado Corporation, Idaho Supreme Potatoes and Agrawest Foods manufacture a variety of potato products. We recognize that some individuals are sensitive to allergens and sensitizing agents, such as sulfites, and can have reactions to parts per billion exposure.

Some materials that are considered allergens may be used on the same equipment as your product although they are not directly incorporated in your product. All due care is exercised to prevent cross contamination.

Idaho Pacific Corporation, Idaho Pacific Colorado Corporation, Idaho Supreme Potatoes and Agrawest Foods have Allergen Control Plans to eliminate cross contamination from products containing allergens to those that do not. In part, this program involves audit and control of supplier ingredients, employee training, proper control and review of labels, tracking and control of all rework, control and scheduling of production and sanitation, and storage separation of allergen and non-allergen containing products and ingredients.

It is our goal to protect the health and well-being of our customers by providing an appropriately labeled product that contains only the ingredients listed on the package.

Should you have any questions concerning this policy, please contact your Sales Representative.

Corporate Quality Assurance Manager

Idaho Pacific Holdings









Date: January 14, 2022